

Народні депутати створили Чорнобильську асоціацію, щоб ефективніше вирішувати пов'язані з катастрофою проблеми

За 30 років, що минули з дня Чорнобильської катастрофи, в суспільстві помітно зменшилась гострота сприйняття чорнобильських проблем та увага до питань соціальної підтримки ліквідаторів наслідків ядерної аварії і постраждалих від радіоактивного впливу. Тож понад рік тому парламентарії нинішнього скликання зібралися на організаційні збори, щоб ухвалити рішення про створення Чорнобильської асоціації народних депутатів України.

Днями відбулося перше після офіційної реєстрації засідання правління асоціації, під час якого було обговорено організаційні питання, зокрема, про можливість колективного членства. За словами співголови ЧАНДУ, на-

родного депутата Володимира Арешонкова, наразі вже надійшло чимало таких запитів від науковців, громадських організацій та зарубіжних благодійних фондів.

Члени правління розглянули проект Програми

основних заходів діяльності Чорнобильської асоціації народних депутатів на 2016 рік. Народні депутати України восьмого скликання Верховної Ради України Володимир Арешонков, Віктор Еленський, Віталій Корчик, Олександр Марченко, Василь Яніцький, а також народний депутат першого скликання та учасник ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи Іван Куцай надали свої пропозиції щодо вдосконалення програми. Водночас учасники засідання звернулися до всіх на-

ДОВІДКОВО

Чорнобильську асоціацію народних депутатів України усіх скликань зареєстровано Міністерством юстиції 12 вересня 2016 року. Відповідно до статуту ЧАНДУ є всеукраїнською парламентською неприбутковою організацією. Співголовою асоціації обрано народного депутата України від Блоку Петра Порошенка В. Арешонкова, виконавчим директором став ініціатор та координатор створення ЧАНДУ О. Осиховський, а завідувачем секретаріату обрано керівника ініціативної групи зі створення асоціації В. Крохмалю.



Члени Чорнобильської асоціації народних депутатів України Олександр Марченко, Василь Яніцький та співголова Володимир Арешонков (зліва направо).

родних депутатів України нинішнього скликання з проханням до 29 вересня 2016 року подати свої пропозиції до програми. Ще одне звернення з проханням підтримати діяльність ЧАНДУ та розпочати спільну діяльність щодо вирішення пов'язаних з Чорнобильською катастрофою проблем адресоване прем'єру Володимиру Гройсману. Також вони закликали Кабінет Міністрів на державному рівні вшанувати героїв-ліквідаторів. Зокрема, народні депутати Олександр Марченко та Василь Яніцький зауважили, що оскільки держава належним чином не вшанувала чорнобильців у 30-ті роковини трагедії, то пропонується зробити це у День вшанування ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській

АЕС, який традиційно відзначається 14 грудня.

На переконання В. Арешонкова, авторитетне депутатське громадське об'єднання дасть змогу більш ефективно та справедливо розв'язувати соціально-економічні, правові та екологічні проблеми, які стали наслідками Чорнобильської катастрофи, а також ефективно впливати на державну політику з цих питань, зокрема, щодо раціонального розподілу «чорнобильських» бюджетних ресурсів, використовуючи величезний досвід та знання народних депутатів-чорнобильців.

Вл. інф.

Фото

Сергія КОВАЛЬЧУКА.

Більше фото тут —
www.golos.com.ua